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Θεσσαλονίκη, 13/05/2020

Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας
Απόστολου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης

Προς: Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ:   «Στήριξη  μονογονέων  ενόψει  της  συνέχισης  της  σχολικής  χρονιάς  και
επιδοματική τους ενίσχυση»

Κυρία και κύριοι Υπουργοί,

σύμφωνα με ανάρτηση του Σωματείου Μονογονεϊκών Οικογενειών Β. Ελλάδος σε Μέσο
Μαζικής δικτύωσης,  που έλαβε χώρα της 28η  Απριλίου 2020, η Πρόεδρος του ως άνω
Σωματείου απέστειλε  επιστολή στο Γραφείο του Πρωθυπουργού και  στην Υφυπουργό
Παιδείας και Θρησκευμάτων, στην οποία αναδεικνύει την χρησιμότητα και την ωφέλεια
για  τους  μαθητές  μονογονεϊκών οικογενειών  στο  θέμα  της  εξ  αποστάσεως  μάθησης,
ενόψει της συνέχισης της σχολικής χρονιάς. Οι μονογονείς, όντες σε δύσκολη οικονομική
κατάσταση, αιτούνται της στήριξης της Πολιτείας, με το να τους χορηγηθεί δωρεάν ένας
υπολογιστής  και  μια  σύνδεση  διαδικτύου.  Η  επιβεβαίωση  και  η  διασταύρωση  των
στοιχείων των δικαιούχων θεωρούν ότι  μπορούν να γίνουν μέσω των Διευθυντών των
σχολείων, του  Taxis και των εταιρειών κινητής τηλεφωνίας. Σε άλλη ανάρτηση του ως
άνω Σωματείου, της 26ης Απριλίου 2020, γίνονται προτάσεις επιδοματικής ενίσχυσης των
μονογονέων, λαμβάνοντας υπόψη τέσσερις κλίμακες: α) άνεργοι, έχοντες και μη έχοντες
κάρτα, με εισοδηματικά κριτήρια, β) άνεργοι με ΚΕΑ γ) άνεργοι φιλοξενούμενοι και δ)
εργαζόμενοι με αναστολή έως και 2 τέκνων και κλιμακωτά για κάθε επιπλέον τέκνο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Αριθ.Πρωτ.Ερωτήσεων.6467
Ημερ.κατ.13/5/2020



Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε  στο  Υπουργείο  Εργασίας  και  Κοινωνικών  Υποθέσεων  αλλά  και  στο
Υπουργείο  Οικονομικών  να  λάβετε  άμεσα  υπόψη  τις  ως  άνω  αναφερόμενες
προτάσεις του Σωματείου Μονογονεϊκών Οικογενειών Β. Ελλάδος, κατά τη χάραξη
εξειδικευμένων μέτρων επιδοματικής ενίσχυσης, που θα αφορούν στις μονογονεϊκές
οικογένειες;

2. Προτίθεσθε  στο  Υ.ΠΑΙ.Θ.,  να  λάβετε  σοβαρά  υπόψη  τις  ως  άνω  αναφερόμενες
προτάσεις  του  Σωματείου  Μονογονεϊκών Οικογενειών  Β.  Ελλάδος που  αφορούν
στην αρμόδια δωρεάν χορήγηση Η/Υ και σύνδεσης στο διαδίκτυο προς εξυπηρέτηση
της εξ’ αποστάσεως μάθησης των παιδιών τους και να τις υλοποιήσετε άμεσα;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

Κυριάκος Βελόπουλος

Απόστολος Αβδελάς


